Viking

Rasenméher / Akku/ MA 350
Stiickliste (1/6): A - Lenker

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6310 703 1210

Benennung: Lenkeroberteil

6310 430 0420

Benennung: Totmannschalter EUR

9104 003 8745

Benennung: Schneidschraube P4x25

6310 703 1200

Benennung: Lenkerunterteil

6101 703 2800

Benennung: Stopfen

6105 760 1810

Benennung: Drehgriff

6105 703 6605

Benennung: * Drehgriff
Bis. Masch. Nr.: 43 676 393
TI: (28.1999)

[e2] ko] K&, 1 N KON B\S)

NIN|NININ| =~

6105 703 3710

Benennung: Flachrundschraube M8x55

~

N

6105 703 3710

Benennung: * Flachrundschraube M8x55
Bis. Masch. Nr.: 51 861 738
TI: (26.2001)

9027 068 1950

Benennung: * Flachrundschraube M8x50
Bis. Masch. Nr.: 43 676 393
TI: (28.1999)

6320 706 6610

Benennung: Fiihrung

6336 706 6600

Benennung: * Fuhrung
TI: (58.2013)

6100 703 3100

Benennung: Kabelclip

10

9101 021 4970

Benennung: Schneidschraube 6,3x25

11

6310 448 1200

Benennung: * Kabelhalter
Bis. Masch. Nr.: 51 861 738
TI: (26.2001)

100

6310 703 3700

Benennung: * Schraube M8x50
Bis. Masch. Nr.: 51 861 738
TI: (26.2001)

101

9008 319 1950

Benennung: * Sechskantschraube M8x50
Bis. Masch. Nr.: 43 676 393
TI: (28.1999)

101

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku/ MA 350
Stiickliste (1/6): A - Lenker

11

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (2/6): B - Gehause, Fahrwerk

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6310 701 1020

Benennung:

Gehause

—_

—_

6310 704 0700

Benennung:

Radaufnahme

6310 704 0800

Benennung:

Rad

6310 704 0805

Benennung:

Rad

6310 760 2900

Benennung:

Radachse

6310 405 2400

Benennung:

Klemmesttick

9104 007 4294

Benennung:

Schneidschraube P5x30

6310 706 5625

Benennung:

Motorhaube

9104 007 4294

Benennung:

Schneidschraube P5x30

[(o] Kool BaN]Ke>] K, | IE-N FON] N \N]

6310 706 3400

Benennung:

Deckel

6310 706 2410

Benennung:

Klappe

6310 708 4500

Benennung:

Torsionsfeder

SEN N BN DN [ XY SN PRY SN ENY T TS S

6100 708 4510

Benennung

. * Torsionsfeder

TI: (40.2010)

6310 703 0900

Benennung

: Achse

13

—_

6310 400 1600

Benennung

. Stecker

14

=

6001 708 5100

Benennung

: Bolzen

15

N

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (2/6): B - Gehause, Fahrwerk

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking
Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (3/6): C - Motor, Messer

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl

6310 600 0290 | Benennung: Elektromotor 12 V - 250W 1 1

6310 600 0210 | Benennung: * Elektromotor 12 V - 250W 1 1
Bis. Masch. Nr.: 44 951 478
TI: (31.1999)

9307 021 0180 | Benennung: Scheibe 8,4

9025 313 5003 | Benennung: Schraube M8x16

6310 702 5000 | Benennung: Messerbuchse

6310 702 0100 | Benennung: Messer

6310 760 2800 | Benennung: Schraube (10 - 15 Nm)

o|o|u| n|w|n
FN{ JEN NN N FN

6310 701 8000 | Benennung: * Zwischenstick 1
Bis. Masch. Nr.: 44 951 478
TI: (31.1999)

9064 319 1320 | Benennung: * Senkschraube M6x20 101 4
Bis. Masch. Nr.: 44 951 478
TI: (31.1999)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking
Rasenméher / Akku/ MA 350

Stiickliste (3/6): C - Motor, Messer

'
| B |
701/,‘_.&u |

i |
S\Fe !
|

J

£00 oWl 1320 el

KissInfoTec, 26.10.2018



Viking

Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (4/6): D - Elektrische Bauteile

Art.Nr. Artikel Bild-Nr.| Stk-Zahl
6310 430 1405 | Benennung: Elektronik Modul kpl. 1 1
6310 440 0300 | Benennung: LED-Kabel 2 1
0751 031 5001 | Benennung: Sicherung 30A 3 1
9104 003 8734 | Benennung: Schneidschraube P4x16 4 1
6116 440 2004 | Benennung: Anschlussleitung 5 2
6310 440 2000 | Benennung: * Anschlussleitung 5 2

Bis. Masch. Nr.: 55 298 733

TI: (14.2002)
6310 440 2005 | Benennung: Anschlussleitung schwarz 6 1
6310 440 2006 | Benennung: Anschlussleitung rot 7 1
6310 440 2010 | Benennung: Anschlussleitung 8 1
6310 403 1100 | Benennung: Aufnahme 9 1
9104 007 4270 | Benennung: Schneidschraube P5x16 10 3
6909 007 1050 | Benennung: Batterie kpl. 11 1
6310 403 0405 | Benennung: Batteriehalter 12 1
6310 403 0400 | Benennung: Batteriehalter 13 1
6310 430 2590 |Benennung: Ladegerat 12V kpl. 14 1
6310 431 6600 | Benennung: Stift 15 2
6310 434 0900 | Benennung: Steckerunterteil 16 1
6310 434 0905 | Benennung: Steckeroberteil 17 1
6310 430 2505 | Benennung: * Ladegerat 12V kpl. 100 1

Bis. Masch. Nr.: 50 272 555

TI: (01.2001)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (4/6): D - Elektrische Bauteile

KissInfoTec, 26.10.2018

131_02ET_IMG_004



Viking

Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (5/6): E - Grasfangkorb

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6100 760 2100

Benennung: Grasfangkorboberteil

1

6100 703 9601

Benennung: * Grasfangkorboberteil
Bis. Masch. Nr.: 56 560 515
TI: (27.2002)

1

6100 703 9600

Benennung: Grasfangkorbunterteil

6118 708 9400

Benennung: Lasche

6103 703 6905

Benennung: * Halter
Bis. Masch. Nr.: 56 560 515
TI: (27.2002)

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku / MA 350
Stiickliste (5/6): E - Grasfangkorb

KissInfoTec, 26.10.2018

131_02ET_IMG_008



Viking

Rasenméher / Akku/ MA 350
Stiickliste (6/6): F - Werkzeuge

Art.Nr.

Artikel

Bild-Nr.

Stk-Zahl

6109 893 1300

Benennung: Gabelschlissel SW10/SW13

1

KissInfoTec, 26.10.2018




Viking

Rasenméher / Akku/ MA 350
Stiickliste (6/6): F - Werkzeuge

KissInfoTec, 26.10.2018

131_02ET_IMG_008





